
UCHWAŁA NR XXXVII/339/17
RADY MIASTA KOBYŁKA

z dnia 26 czerwca 2017 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 w Kobyłce

Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. 
z 2016 r. poz. 23, z późn. zm.) uchwala się, co następuje:

§ 1.  Uznaje się za bezzasadną skargę z dnia 26 maja 2017 r. na Dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 w Kobyłce 
z przyczyn zawartych w uzasadnieniu do uchwały.

§ 2.  Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Kobyłka.

§ 3.  Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodnicząca Rady Miasta 
Kobyłka

Ewa Jaźwińska
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UZASADNIENIE

W dniu 26 maja 2017 roku do Urzędu Miasta Kobyłka wpłynęła skarga na Dyrektora
Zespołu Szkół Nr 2 w Kobyłce w przedmiocie opóźnienia w rozpoczęciu realizacji nauczania
indywidualnego wobec syna Skarżących.

Zgodnie z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania
administracyjnego organem właściwym do rozpatrzenia skargi na kierowników gminnych
jednostek organizacyjnych jest rada miasta.

W związku z powyższym Burmistrz Miasta Kobyłka pismem znak: ZRP.1511.1.2017 z dnia
2 czerwca 2017 roku przekazał skargę Radzie Miasta Kobyłka.

Zgodnie z § 66 ust. 2 pkt 2 Statutu Miasta Kobyłka Przewodnicząca Rady skierowała skargę
do Komisji Rewizyjnej w celu wypracowania stanowiska. W wyniku szczegółowej analizy skargi,
Komisja Rewizyjna Rady Miasta Kobyłka po zapoznaniu się ze stanowiskiem Dyrektora ZS nr 2
oraz z opinią prawną i wyjaśnieniami Kierownika Wydziału Oświaty
i Spraw Społecznych ustaliła, co następuje:

W dniu 12 maja 2017 roku Skarżący złożyli w Zespole Szkół Nr 2 w Kobyłce orzeczenie nr
108/1488/2017 Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Wołominie o potrzebie nauczania
indywidulanego ich syna oraz stosowne podanie. Dyrektor ZS nr 2 poinformowała wówczas
Skarżących o obowiązujących procedurach, w tym o konieczności zatrudnienia nauczycieli do
realizacji Indywidualnego Programu Edukacyjno – Terapeutycznego, opracowanego na podstawie
ww. orzeczenia. Dyrektor uprzedziła również że nauczyciele, którzy będą realizować zajęcia,
skontaktują się z rodzicami ucznia w celu ustalenia godzin zajęć.

Dyrektor ZS nr 2 w dniu 15 maja 2017 roku pismem nr ZSP2.SPI.4303.2.2016/2017
skierowała do Burmistrza Miasta Kobyłka wniosek o wyrażenie zgody na zorganizowanie
indywidulanego nauczania zgodnie z ww. orzeczeniem. Zgoda została udzielona w dniu 18 maja
2017 roku i obejmowała okres 19-23 czerwca 2017 roku (pismo znak: WO.4452.5.2017). Na
podstawie uzyskanej zgody Dyrektor ZS nr 2 zamieściła na stronie Mazowieckiego Kuratorium
Oświaty ogłoszenia o poszukiwaniu nauczycieli do realizacji nauczania indywidualnego. Na
ogłoszenia odpowiedziały dwie osoby, jednak nie zdecydowały się na podjęcie pracy. W związku z
powyższym, uwzględniając możliwości kadrowe Zespołu Szkół Nr 2, zajęcia indywidualne,
prowadzone przez 6 nauczycieli posiadających właściwe kwalifikacje, rozpoczęły się w dniu 7
czerwca 2017 roku w wymiarze zgodnym z treścią ww. orzeczenia, tj. 8 godzin tygodniowo.

W celu zrekompensowania powstałego opóźnienia w rozpoczęciu zajęć, Dyrektor ZS nr 2
zaproponowała rodzicom ucznia przeprowadzenie dodatkowych zajęć w okresie do 30 czerwca
2017 roku.

Biorąc pod uwagę wyżej opisane okoliczności, a w szczególności podjęte przez Dyrektora
Zespołu Szkół Nr 2 działania w celu zrealizowania nauczania indywidulanego wobec syna
Skarżących, Rada Miasta Kobyłka uznaje skargę za bezzasadną.
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